



POLINA SPÎNU



Bibliotecar, specialist în domeniul biblioteconomiei și științelor informării, categorie de calificare doi, născută în s. Ulcansovca, raionul Izmail, regiunea Odesa, Ucraina, la 8 februarie 1968, în familia lui Ivan și Maria Tudoran.

Din copilărie se simte atrasă de noblețea și frumusețea profesiei de bibliotecar, fiind o cititoare activă și pasionată a bibliotecii pentru copii și a celei publice din localitate, îndeplinind împreună cu alți copii, mai multe acțiuni de voluntariat.

Astfel, chemarea inimii o aduce la Chișinău, la Universitatea de Stat din Moldova, Facultatea de Biblioteconomie și Bibliografie, pe care o absolveste în anul 1989. Conform repartizării tinerilor specialiști, în promoția celor 8 specialiști care au avut norocul să fie selectați de prestigioasa instituție bălțeană se regăsește și tânăra absolventă Polina Tudoran. Inițial este angajată în calitate de bibliotecar în sala de lectură nr. 3 „Științe psiho-pedagogice, ale naturii și științele reale. Arte”. După câțiva ani este numită șefă a sălii de lectură nr. 1 „Științe socioumanistice și economice”, funcție pe care o deține timp de 12 ani. În acest timp a demonstrat cunoștințe profesionale și bune capacități organizatorice de dezvoltare și gestionare a colecțiilor Sălii de lectură nr. 1, deschisă special pentru noua Facultate de Economie și Drept. S-a implicat direct în toate segmentele de administrare a resurselor informaționale, de colaborare cu cadrele didactice în vederea achiziționării documentelor pe proftul săli, de servire a utilizatorilor, realizarea atribuției de Bibliotecar - responsabil de relațiile cu Facultățile Universității, promovarea excursiilor ghidate pentru studenții anului I ș.u.



A urmat concediul de îngrijire a copilului. Astăzi fectorul Vlad fiind deja elev în clasa 7-a, eminent și conduită exemplară.

Din 2010 până în prezent își continuă activitatea în serviciul de Dezvoltare a Colecțiilor Catalogare Indexare. În anii 2010-2013, în calitate de șef serviciu a asigurat managementul dezvoltării colecțiilor pe diverse suporturi informaționale în sprijinul procesului didactic și cercetare științifică: achiziții curente și retrospective, schimb național și internațional, Depozitul Obligatoriu Universitar, donații, transferuri, sponsorizări, etc. Este membru al comisiei de eliminare a documentelor bibliotecare, membru al Comisiei de audit intern al grupului de lucru pentru redactarea noii versiuni a RMF-ului, mentor, formator pentru tineri specialiști.

Se implică în activități de cercetare, participă la elaborarea deciziilor metodice, a documentelor de reglementare, instrucțiunilor și hărților tehnologice.

Portofoliul de cercetare include articole și studii comparative privind Colecția de publicații periodice a Bibliotecii, specificul colecției de resurse informaționale în limbile străine, evoluția colecției de reviste științifice în Bibliotecă, Lista normelor de execuție a activităților specifice în Biblioteca în serviciul Dezvoltarea și Evidența Colecțiilor etc.

A participat la peste 40 de reuniuni profesionale naționale și internaționale (conferințe, workshop-uri, traininguri, seminarii, ateliere profesionale etc.) cu comunicări în domeniu.

Activitatea doamnei Polina Spînu a fost apreciată cu Diplomele de merit a Rectoratului USARB și a Administrației Bibliotecii Pentru profesionalism, receptivitate la nou, abnegație și corectitudine, simț de răspundere, perseverență, disciplină și fidelitate și cu prilejul Zilei Bibliotecarului (2003, 2011), Diploma Pentru redactarea noii versiuni a RMF-ului Bibliotecii și cu prilejul Zilei Bibliotecarului.

La acest frumos jubileu, când rotunjiți 5 decenii de viață, colegii pe care îi aveți în preajmă, Vă adresează cele mai sincere felicitări și urări de bine. Vă dorim multă sănătate, prosperitate, realizarea tuturor dorințelor, aspirațiilor și să Vă bucurați din plin împreună cu ființele dragi inimii Dvs.

LA MULȚI ANI!

Cu mult respect, colegii din Biblioteca Științifică USARB

